



В останній день червня Державна служба геодезії, картографії та кадастру проводила конкурс на заміщення вакантних посад начальника Головного управління Держгеокадастру в Полтавській області та начальників районних відділів. Документи претендентів насамперед мали відповідати вимогам прийняття на державну службу, а також вимогам, що передбачені для кандидатів на відповідні посади.

Я особисто брала участь у цьому конкурсі, щоб обійняти посаду керівника у Лубенському районі, і хочу поділитися враженнями.

Довідалася про таку можливість на офіційному сайті Держгеокадастру. Там інформували про вакансії, умови конкурсу, пропонували перелік питань на перевірку знань, орієнтовні графіки проходження іспитів. Імпонувало те, що метою проведення конкурсу є об'єктивна оцінка знань та здібностей кандидатів на заміщення вакантних посад, перелік яких подавався.

Підкупило ще й те, що необхідні документи можна було надіслати поштою, а не подавати особисто.

Про дату, місце та час проведення іспиту мене повідомили телефоном — на таку люб'язність з боку державної установи, зізнаюся, не сподівалася.

Під час підготовки до іспиту наполегливо вивчала законодавчу та нормативну базу, що регулює земельні відносини. Навіть заглянула у нинішні навчальні посібники з геодезії, рекомендовані Міносвіти для студентів вищих навчальних закладів, адже вуз закінчила одинадцять років тому.

Ніна МАЛЮТА, інженер з землепорядкування та кадастру:

“КОНКУРС – ЦЕ ХОРОШИЙ УРОК у моєму професійному житті”

І ось настав відповідальний момент. Приміщення для складання іспиту зручне, унеможливує спілкування кандидатів під час іспиту — тож кожен самостійно відповідає на запитання екзаменаційного білета. Для цього відведено шістьдесят хвилин. Особисті речі та вимкнені мобільні телефони зберігаються в спеціально відведеному місці.

До речі, іспит складала письмово державною мовою за екзаменаційними білетами, які пропонувалися на вибір. У кожному білеті містилося п'ять запитань — на перевірку та оцінку знань, що необхідні у сфері топографо-геодезичної і картографічної діяльності та земельних відносин, а також у сфері Державного земельного кадастру. Відповіді на запитання білета кандидат записує на аркуші зі штампом Держгеокадастру, на якому зазначено прізвище, ім'я та по батькові кандидата і номер білета. Відповіді кандидат скріплює своїм підписом та зазначає дату складання іспиту.

За позитивними результатами складання іспиту кандидати проходили співбесіду з профільних питань — сфери державної експертизи землепорядної та землеоціночної документації, землеустрою, використання та охорони земель, оцінки

та ринку земель, державного кадастру та геодезії. Під час співбесіди конкурсант мав проявити фахову обізнаність з чинних нормативно-правових актах.

За результатами іспиту та співбесіди конкурсна комісія рекомендувала, якщо не помиляюся, найдостойніших дванадцять осіб із сорока. На жаль, я не потрапила в число шасливчиків. Прикро, але не шкодую, що взяла участь у конкурсі. Це хороша школа для мого майбутнього працевлаштування.

Особливістю проведення конкурсу була чесність та абсолютна відкритість.

За перебігом іспитів та співбесід міг спостерігати кожен громадянин України через он-лайн трансляцію. Такий спосіб, на моє переконання, дає максимальний ступінь прозорості та ефективності при проведенні кадрових конкурсів. Окрім відкритості, він дозволяє підняти планку професійних вимог та об'єктивно оцінити рівень компетенції та підготовки претендентів.

Щоправда, новизна у доборі персоналу дещо незвична для більшості фахівців сфери. Подолати хвилювання перед відеокамерою можуть не всі.

Я вдячна за такий урок у моєму професійному житті.

● Від редакції

Отримавши цього листа, ми вирішили дізнатися більше про його автора. Ніна Малюта у 2004-му закінчила Кременчуцький державний політехнічний університет за спеціальністю «Землепорядкування та кадастр», здобула кваліфікацію інженера з землепорядкування та кадастру. Трудову діяльність почала з посади землеміра Духівської сільської ради Лубенського району. Далі поглиблювала фахову практику, працюючи техніком-землепорядником господарсько-розрахункового виробничого бюро при Кременчуцькому міському управлінні земельних ресурсів, інженером геодезистом у ПП «Європа-Кременчук», інженером землепорядником ТОВ «Біланівський гірничо-збагачувальний комбінат». Цього року через фінансово-економічні проблеми на комбінаті відбулося велике скорочення персоналу. Тепер вона у пошуках роботи.